
 
Zavedená nestátní nezisková organizace InBáze, z.s. zabývající se integrací migrantů do 
české společnosti, hledá kolegu/kolegyni se zájmem o tématiku migrace a integrace na 

pozici:   

 

Vedoucí sociálně právního oddělení 

V našem týmu rádi uvítáme někoho, kdo chodí, tak jako my, do práce rád, potřebuje v ní 
nacházet smysl, dokáže se rychle zorientovat a převzít zodpovědnost za svěřené úkoly. 

 
Co nabízená pozice obnáší? 

✔ Vedení týmu sociálně-právního oddělení, do kterého spadají sociální pracovníci, právníci, 
psychologové a pracovníci zajišťující aktivity pro rodiny s dětmi (cca 10 zaměstnanců). 

✔ Zodpovědnost za organizační chod a rozvoj oddělení. 

✔ Celková zodpovědnost za registrované sociální služby organizace OSP, SAS (změny 
v registru sociálních služeb, grantové a dotační řízení, aj.) 

✔ Částečná odpovědnost za vypsané projekty spadající do sociálně-právního oddělení, jejich 
realizaci, plnění a následnou evaluaci v podobě psaní závěrečných zpráv. 

✔ Odpovědnost a vedení recepce organizace. 

✔ Odpovědnost za správný chod výdeje potravinové pomoci klientům. 

✔ Metodická podpora týmu, vedení porad, zajištění metodických podkladů a standardů 
sociálních služeb, aj. 

✔ Navazování spolupráce a síťování se státními orgány, např. MČ, aj. 

✔ Správa elektronického klientského systému Arum na Admin úrovni pro celou organizaci. 

✔ Podílení se na tvorbě výroční zprávy za oddělení. 

✔ Správa multisport karet za celou organizaci. 

✔ Podílení se na koncepční činnosti organizace (zejm. sociálně-právního oddělení), 
spolupráce s vedoucími dalších oddělení, úzká spolupráce s ředitelem organizace, 
pravidelná účast na poradách vedení. 

 

 
Místo výkonu práce: hl. m. Praha 

 
Co od Vás požadujeme? 

✔ ukončené VŠ vzdělání; 

✔ zkušenost s vedením nebo koordinací týmu; 

✔ zkušenost práce v neziskovém sektoru a/nebo zkušenost v oblasti sociální práce v přímé 
péči; 

✔ samostatnost, flexibilitu, odolnost vůči stresu a schopnost pracovat pod tlakem; 

✔ dobré koordinační a organizační schopnosti; 



 
✔ způsobilost k výkonu sociální práce dle ust. § 110 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních 

službách, ve znění pozdějších předpisů (ukončené VOŠ nebo VŠ vzdělání v oboru sociální 
práce nebo v příbuzných oborech) výhodou; 

✔ znalost anglického jazyka alespoň na komunikativní úrovni (ruský nebo jiný další jazyk 
výhodou); 

✔ trestní bezúhonnost; 

✔ ochotu učit se novým věcem; 

✔ zkušenosti v oblasti cílové skupiny migrantů a/nebo vlastní migrační zkušenost výhodou. 
 

 
Co nabízíme? 
✔ pracovní notebook a telefon; 

✔ pravidelné supervize; 

✔ 4 + 1 týden dovolené, sick days; 

✔ možnost dalšího vzdělávání; 

✔ po zkušební době možnost využít multisport kartu; 

✔ občasnou práci z domova, tzv. home office  

✔ smysluplnou a zajímavou práci v přátelském prostředí; 

✔ místo výkonu práce v docházkové vzdálenosti metra linky C; 

✔ pracovní smlouvu na dobu určitou s možností prodloužení. 
 
 
Zahájení výkonu práce: od 01.01.2024 

 
Výše úvazku: 0,6  
 
 
V případě zájmu nám prosím zašlete Váš strukturovaný profesní životopis a stručný motivační 
dopis v maximálním rozsahu jedna A5 v českém a anglickém jazyce na e-mail: 
ourednikova@inbaze.cz 

K ústnímu pohovoru budou přizváni pouze vybraní uchazeči / uchazečky na základě zaslaných 
podkladů.  

 

InBáze, z. s. si vyhrazuje právo nepřijmout na danou pozici žádného z uchazečů / uchazeček, 
či VŘ v jeho průběhu zrušit nebo naopak prodloužit. Zasláním svých osobních materiálů 
uchazeči souhlasí s jejich uchováváním po dobu výběrového řízení.  

 
 


